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Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Obecnice 

konaného dne 02.07.2025 

 

Celkový počet členů ZO: 15 

Přítomno: 15 

Hosté: 3 

(viz prezenční listina – příloha č. 1 tohoto zápisu) 

 

1. Zahájení 

Zasedání bylo zahájeno a řízeno radním panem Bohumilem Svobodou v 19:00 hod., 

konstatoval, že je přítomno 15 členů ZO z celkového počtu 15 a že zastupitelstvo je 

usnášeníschopné. Poznamenal, že do složení slibu nemůže 1 zastupitel hlasovat.  

 

2. Schválení programu jednání 

Radní pan Svoboda seznámil členy zastupitelstva se zveřejněným návrhem programu 

zasedání (příloha č. 2 tohoto zápisu): 

 

1. Zahájení  

2. Schválení programu zasedání  

3. Volba ověřovatelů zápisu 

4. Zpráva ověřovatelů zápisu 

5. Volba volební komise 

6. Složení slibu nového člena zastupitelstva 

7. Schválení způsobu volby nového starosty a dalších členů orgánů obce 

8. Volba starosty a dalších členů orgánů obce 

9. Diskuze a různé 

 

a vyzval přítomné zastupitele k podání návrhů na doplnění, popř. změny programu zasedání.  

Žádné další návrhy ani dotazy vzneseny nebyly a předsedající vyzval zastupitele k hlasování 

o programu jednání.  

 

Návrh usnesení č. 36/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice schvaluje předložený program zasedání. 

  

Hlasování:                  pro:     14                        proti:     0                         zdržel se:     0 

Bez možnosti hlasovat:      1 

Usnesení č. 36/2025 bylo přijato. 

 

3. Volba ověřovatelů zápisu 

Radní pan Svoboda navrhl určit jako ověřovatele zápisu paní Markétu Švehlovou a pana 

Lukáše Doležala. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky ani další návrhy. 
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Návrh usnesení č. 37/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice schvaluje ověřovatele zápisu paní Markétu Švehlovou a pana 

Lukáše Doležala. 

                      

Hlasování:                pro:     12                        proti:     0                         zdržel se:     2 

Bez možnosti hlasovat:      1 

Usnesení č. 37/2025 bylo přijato. 

 

4. Zpráva ověřovatelů zápisu ze zasedání ZO konaného dne 23.06.2025 

Zastupitel pan Václav Vohradský sdělil, že zápis ze zasedání ZO konaného dne 23.06.2025 

byl prověřen a vše bylo v pořádku.  

 

5. Volba volební komise 

Radní navrhl jako členy komise pana Josefa Karase a paní Alenu Kadlecovou. Jiný návrh 

nebyl přednesen. 

 

Návrh usnesení č. 38/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice schvaluje volební komisi ve složení pan Josef Karas a paní 

Alena Kadlecová. 

                      

Hlasování:                pro:     14                        proti:     0                         zdržel se:     0 

Bez možnosti hlasovat:      1 

Usnesení č. 38/2025 bylo přijato. 

 

6. Složení slibu nového člena zastupitelstva 

Zastupitelka paní Ing. Marie Matulová složila slib zastupitele, a to bez výhrad. Od této chvíle 

může zastupitelka paní Matulová hlasovat. 

 

7. Schválení způsobu volby nového starosty a dalších členů orgánů obce 

Radní pan Svoboda navrhl, aby hlasování pro volbu starosty, místostarosty a dalších orgánů 

bylo tajné s tím, že hlasy budou jednotlivými členy zastupitelstva odevzdávány do připravené 

hlasovací urny, a to vždy samostatně pro každý volený orgán obce. Kandidáti budou 

na hlasovacích lístcích seřazeni abecedně dle příjmení. Volební komise vyhlásí výsledky 

hlasování po každé volbě samostatně. Pokud nedojde ke zvolení orgánu v prvním kole, 

do dalšího kola postoupí 2 kandidáti s nejvyšším počtem hlasů. Pro zvolení je potřeba získat 

nadpoloviční počet hlasů, tedy 8. Současně se bude schvalovat oddávající a pověřenec 

v souvislosti se změnou územního plánu obce Obecnice, kdy tato volba již proběhne veřejně. 

Žádné jiné návrhy ke způsobu volby nebyly vzneseny, proto bylo přistoupeno k hlasování. 

Návrh usnesení č. 39/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice schvaluje volbu nového starosty, místostarosty a popřípadě 

člena rady obce prostřednictvím tajné volby a současně schvaluje zastupitelstvo obce 

Obecnice způsob určení oddávajícího a pověřence prostřednictvím veřejné volby. 

                      

Hlasování:                pro:     15                        proti:     0                         zdržel se:     0 

Usnesení č. 39/2025 bylo přijato. 
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8. Volba starosty a dalších členů orgánů obce 

Volba starosty: 

- Radní pan Svoboda navrhl na funkci starosty místostarostu pana Petra Zimu a vyzval členy 

zastupitelstva k podání dalších návrhů. Jiný návrh nebyl vznesen, proto se přešlo k hlasování. 

Volební komise připravila a rozdala hlasovací lístky. Po odvolení všech zastupitelů 

přistoupila volební komise k vyhodnocení výsledků volby.  

Starostou obce Obecnice byl zvolen pan Petr Zima s počtem 13 hlasů. 

 

Volba místostarosty: 

Radní pan Svoboda navrhl na funkci místostarosty pana Štefana Niedela a pana Václava 

Vohradského. Zastupitelka paní Marie Matulová navrhla sebe. Další návrhy nebyly vzneseny, 

proto se přešlo k hlasování. Komise připravila a rozdala zastupitelům hlasovací lístky. 

Kandidáti byly seřazeny abecedně dle příjmení a zastupitelé při volbě zaškrtávali jednoho 

z nich. Ke zvolení bylo potřeba získat nadpoloviční většinu hlasů. 

V prvním kole byly výsledky volby následující: 

Marie Matulová – 6 hlasů 

Štefan Niedel – 6 hlasů 

Václav Vohradský – 3 hlasy 

Bylo proto přistoupeno ke druhému kolu voleb. Do druhého kola postoupili paní Matulová a pan 

Niedel, tedy zastupitelé s nejvyšším počtem hlasů 1. kola volby. Volební komise připravila nové 

hlasovací lístky a rozdala je zastupitelům. Výsledky volby byly následující: 

Marie Matulová – 8 hlasů 

Štefan Niedel – 7 hlasů 

Místostarostkou obce Obecnice byla zvolena paní Marie Matulová s počtem 8 hlasů. 

 

Určení oddávajícího: 

Dále se přešlo k určení druhého oddávajícího. Prvním oddávajícím je pan starosta Petr Zima. Obec 

může mít libovolný počet oddávajících. Radní pan Svoboda navrhl určit oddávajícím pana Jiřího 

Oktábce. Paní Petráňová navrhla určit oddávajícím pana Niedela. 

Návrh usnesení č. 40/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice určuje oddávajícím místostarostu pana Jiřího Oktábce. 

                      

Hlasování:                pro:     9                       proti:     0                         zdržel se:   6     

Usnesení č. 40/2025 bylo přijato. 

 

Návrh usnesení č. 41/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice určuje oddávajícím zastupitele pana Štefana Niedela. 

                      

Hlasování:                pro:     14                       proti:     0                         zdržel se:  1     

Usnesení č. 41/2025 bylo přijato. 
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Pověřenec pro územní plán 

Na závěr zastupitelstvo přistoupilo k hlasování o pověřenci pro účely pořízení územního 

plánu obce. Radní pan Svoboda navrhl určit pana starostu Petra Zimu. 

 

Návrh usnesení č. 42/2025 

Zastupitelstvo obce Obecnice pověřuje starostu pana Petra Zimu k tomu, aby spolupracoval 

s pořizovatelem změny č. 1 ÚP Obecnice jako „určený zastupitel“ ve smyslu stavebního 

zákona.  

                      

Hlasování:                pro:     14                       proti:     0                         zdržel se: 1     

Usnesení č. 42/2025 bylo přijato. 

 

 

9. Diskuze a různé 

- Zastupitelka paní Petráňová přednesla problém, který se týkal vysoké rychlosti kamionů vezoucích 

dřevo. Tato nákladní auta jezdí vysokou rychlostí po cestách spadajících do území Brd, ale také 

v obci. K problému bylo řečeno, že obec našeho typu bohužel nemá pravomoc vybírat pokuty. Věc se 

musí řešit s policií ČR. 

- Zastupitel pan Oktábec přednesl průběžné informace ze školské komise, kdy vznesl návrh 

předsedkyni paní Soukupové, aby se školská rada konala každé čtvrtletí. Příští zastupitelstvo se bude 

konat na podzim a bude na něj přizvána školská rada a pan ředitel školy. 

(Zastupitel pan Sirotek opustil místnost zasedání v 19:37.) 

Další příspěvky do diskuze ani dotazy nebyly vzneseny.  

 

Radní pan Bohumil Svoboda poděkoval všem za účast a ukončil zasedání zastupitelstva 

ve 19:39 hod.  

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Program 

3) Slib členů zastupitelstva obce Obecnice 

4) Hlasovací lístky 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 02.07.2025 a obsahuje 4 strany. 

 

 

Zapsala: Radka Míková ………………………… 

  

Ověřovatelé: Markéta Švehlová ………………………… 

  

 Lukáš Doležal ………………………… 

 

Starosta: Petr Zima ………………………… 


